
ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ             
Κολοκοτρώνη 6, Πειραιάς                                                                Πειραιάς,  22/01/2018          
Τηλ. : 2104124810                                                                                           Πρωτ:  011 
Φαξ  : 2103000423 
e-mail : elmepeir@yahoo.gr                                                  Προς: - Συναδέλφους ΕΛΜΕ Πειραιά 
www.elmepeiraia.gr                                                                                                                                                                                                                 

ΨΗΦΙΣΜΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 
ΚΑΤΩ Η ΣΚΕΥΩΡΙΑ 

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΩΝ 9 ΤΟΥΡΚΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ- 
Άμεση απελευθέρωσή τους 

Στις 28 Νοεμβρίου 2017, τις παραμονές της επίσκεψης στην Ελλάδα του Τούρκου προέδρου Eρντογάν, ύστερα 
από έφοδο της αστυνομίας σε σπίτια, συνελήφθησαν 9 αγωνιστές πολιτικοί πρόσφυγες από την Τουρκία. Κατά 
τη διάρκεια της σύλληψής τους ξυλοκοπήθηκαν με αγριότητα ώστε μερικοί χρειάστηκε να νοσηλευτούν.  

Η σύλληψη των αριστερών πολιτικών προσφύγων συνοδεύτηκε από δήθεν ευρήματα της Aντιτρομοκρατικής 
που τροφοδότησαν φανταστικές ιστορίες στα ΜΜΕ για σύλληψη ομάδας που δήθεν σκόπευε να επιτεθεί στον 
Ερντογάν.  

Η σκευωρία της Aντιτρομοκρατικής απαντήθηκε από τους φυλακισμένους και βασανισθέντες Τούρκους 
αγωνιστές πολιτικούς πρόσφυγες που δήλωσαν κατηγορηματικά:  

“Είναι ψέμα ότι προετοιμαζόμασταν για δολοφονική επίθεση κατά του Erdoğan. Εμείς δεν είμαστε 
τρομοκράτες, είμαστε αγωνιστές. Η ελληνική αστυνομία δημιούργησε αυτή τη σκευωρία, χρησιμοποιώντας τις 
μεθόδους της τουρκικής. Χρησιμοποιούν τέτοιες μεθόδους, επειδή δεν βρήκαν κανένα αποδεικτικό στοιχείο. Η 
σημερινή κυβέρνηση, με τη συνεργασία του φασιστικού καθεστώτος της Τουρκίας έδειξε το εχθρικό της 
πρόσωπο απέναντι στους λαούς.  

Εμείς έχουμε εμπιστοσύνη στους αγωνιζόμενους λαούς και στη διεθνή αλληλεγγύη.” 

Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά καταγγέλλει την κυβέρνηση για αυτές τις μεθοδεύσεις κατά των Πολιτικών 
Προσφύγων από την Τουρκία.  

Διαμαρτυρόμαστε έντονα για τη συνεχιζόμενη πολιτική της μαύρης προπαγάνδας και την δικαστική συνδρομή 
της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ στην έκδοση των Τούρκων αγωνιστών στον Ερντογάν 

Διαμαρτυρόμαστε για την συνεργασία με το αντιλαϊκό και αυταρχικό καθεστώς της Τουρκίας 

Απαιτούμε την άμεση απελευθέρωση των 9 αγωνιστών 

Απαιτούμε την κατάργηση της αντιτρομοκρατικής νομοθεσίας   
Καλούμε τα σωματεία, κινήσεις και συλλογικότητες της εργατικής τάξης και κάθε αγωνιστή σε κινητοποίηση 

για την απελευθέρωση των Τούρκων φυλακισμένων αγωνιστών. 
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